

Panorama



Prilog za društveno ekonomski razvoj Zadarske županije

ZADARSKE ŽUPANIJE

Prilog za turizam i pomorstvo

Ponedjeljak, 28. ožujka 2022.

Otvorena nova trajektna luka u Tkonu



RAZVOJ OTOKA PRVI PROJEKT LUČKE INFRASTRUKTURE FINANCIRAN IZ EUROPSKIH FONDOVA

Otvorena nova trajektna luka u Tkonu vrijedna 45 milijuna kuna



Uz župana Longina i općinskog načelnika Palaškova, otvorenju su prisustvovali ministar Butković i državni tajnik Bilaver



Završna faza vrijedna 32,5 milijuna kuna prvi je projekt lučke infrastrukture u Hrvatskoj financiran iz europskih fondova



U izgradnju tkonske trajektne luke ukupno uloženo više od 45 milijuna kuna

Izgradnja nove trajektne luke projekt je od vitalne važnosti za cijeli otok Pašman i doprinijet će razvoju turizma te poboljšanju kvalitete življenja domaćeg stanovništva. Ovo je samo jedna u nizu investicija u lučku infrastrukturu na području naše županije, gdje smo u proteklih nekoliko godina osigurali gotovo 500 milijuna kuna za brojne projekte, naglasio je župan Longin

Pristajanjem trajekta na liniji Biograd – Tkon u ponedjeljak, 21. ožujka, službeno je otvorena nova trajektna luka u Tkonu. Ukupno je u njezinu

izgradnju uloženo više od 45 milijuna kuna, a završna faza, vrijedna 32,5 milijuna kuna prvi je projekt lučke infrastrukture u Hrvatskoj financiran iz europskih fondova.

Uz župana Božidara Longina i općinskog načelnika Andela Palaškova, otvorenju su prisustvovali ministar mora, prometa i infrastrukture Oleg Butković te državni

tajnik Josip Bilaver.

Od vitalne važnosti

- Izgradnja nove trajektne luke projekt je od vitalne važnosti cijeli otok Pašman i doprinijet će razvoju turizma te poboljšanju kvalitete življenja domaćeg stanovništva. Ovo je samo jedna u nizu investicija u lučku infrastrukturu na području naše županije, gdje smo u proteklih nekoliko godina osigurali gotovo 500 milijuna kuna za brojne projekte. Zahvaljujem ministru Butkoviću, državnom tajniku Bilaveru, našoj ŽLU, a posebno bivšem i sadašnjem načelniku Tkona jer smo s njima ostvarili uistinu

odličnu suradnju kroz ovo razdoblje, istaknuo je tom prigodom župan Longin.

Ministar Butković čestitao je svima koji su sudjelovali u realizaciji ovog projekta.

- Činjenica je da ulažemo oko dvije milijarde kuna u obnovu i izgradnju luka na Jadranu. To je rekordan investicijski ciklus, a možemo ga ponajviše zahvaliti korištenju europskih sredstava. U Zadarskoj županiji provode se tri velika europska projekta, obnova rive u Zadru, dogradnja luke Sali i danas završeni projekt trajektne luke Tkon, a u pripremi su i novi projekti koji će značiti nastavak investicijskog

ciklusa ulaganja u more. Mi smo država koja živi od mora i okrenuti smo moru na razne načine, stoga je meni kao ministru i resornom ministarstvu iznimno važno

“ U Zadarskoj županiji provode se tri velika europska projekta, obnova rive u Zadru, dogradnja luke Sali i upravo završeni projekt trajektne luke Tkon, a u pripremi su i novi projekti koji će značiti nastavak investicijskog ciklusa ulaganja u more i lučku infrastrukturu.

Oleg Butković

da ovako značajna sredstva ulažemo za lučku infrastrukturu, naglasio je Butković.

Vrijednost projekta

Nova trajektna luka u Tkonu projekt je Županijske lučke uprave Zadar, prvi od ukupno 28 projekata unapređenja lučke infrastrukture u Hrvatskoj koji su financirani bespovratnim sredstvima Europske unije. Ukupna vrijednost projekta je 32,591.045,60 kuna, od čega 27,702.388,76 kuna sufinancira Europska unija iz Kohezijskog fonda, u okviru Operativnog programa »Konkurentnost i kohezija 2014. - 2020.«

Luka Tkon je deveta u Republici Hrvatskoj po broju prevezenih putnika (500.000), dok je 11. po broju prevezenih vozila (120.000), odnosno druga po ostvarenom prijevozu putnika i vozila u Zadarskoj županiji.



Nova trajektna luka u Tkonu projekt je Županijske lučke uprave Zadar

Oleg Butković, ministar mora, prometa i infrastrukture u Zadru je dodijelio sporazume i ugovore za 45 projekata županijskih lučkih uprava, gradova i općina na području Zadarske, Šibensko-kninske, Splitsko-dalmatinske te Dubrovačko-neretvanske županije ukupne vrijednosti 47,7 milijuna kuna.

Stalna ulaganja u luke

Sredstvima Ministarstva sufinancirat će se izgradnja, sanacija i rekonstrukcija objekata u lukama otvorenim za javni promet od županijskog i lokalnog značaja, modernizirat će se i obnoviti ribarska infrastruktura te će se sanirati pomorska dobra opće upotrebe.

- Kada sam postao ministar 2016. godine ulaganja u luke iznosila su 25 milijuna kuna, danas je taj iznos 105 milijuna kuna. U prometnu infrastrukturu danas se ulaže više od 25 milijardi kuna. Mi smo pomorska zemlja i ponosan sam kao ministar da smo veliki investicijski ciklus okrenuli u luke. Ovo su projekti koji mijenjaju lice i naličje svakog obalnog mjesta, na otoku i priobalju. Takvih velikih investicija dosada nije bilo, izjavio je Butković, optimistično najavivši da će se sljedećih godina nastaviti ulaganje u luke i nove projekte.

Zadarski župan Božidar Longin izjavio je kako su ovo velika sredstva za županiju.

- U Zadarsku županiju dolazi 21 milijun kuna. Županijskoj lučkoj upravi odobrena su sredstva od 13 milijuna kuna za projekt luke Drage-Dugovača, lučicu Plemići, luku Pag, luke Sv. Filip i Jakov i Sukošan. Našim jedinicama lokalne samouprave odobreno je osam milijuna kuna za projekt uređenja plaža, sanacije pomorskog dobra, sanacije šetnica... Svi mi u primorskim županijama svjesni smo važnosti pomorskog dobra, rekao je župan Longin.

Sredstva za brojne općinske i gradske projekte

Iako Zadarska županija također ulaže u ove i slične projekte, sredstva su daleko manja, budući da je riječ o velikim investicijama stoga je pomoć države od velike važnosti.

- Svjesni smo kako bez pomoći resornog ministarstva ne bismo napravili puno, rekao je župan Longin te dodao kako su svi ugovori pokazatelj važnosti dobre suradnje lokalne, regionalne uprave te države u cilju razvoja dobre prometne infrastrukture.

Općina Ražanac dobila je ugovor za uređenje javne plaže Oseka u Ljupču. Općina Jasenice za sanaciju plaža u naseljima Maslenica, Rovanjaska i Modrič. Općina Bibinje



U Gaženici dodijeljeni sporazumi i ugovori za 45 projekata na području Zadarske, Šibensko-kninske, Splitsko-dalmatinske i Dubrovačko-neretvanske županije

POSJET MINISTRA OLEG BUTKOVIĆ DODIJELIO VRIJEDNE UGOVORE

Zadarskoj županiji za lučke projekte 21 milijun kuna

U prometnu infrastrukturu danas se ulaže više od 25 milijardi kuna. Mi smo pomorska zemlja i ponosan sam kao ministar da smo veliki investicijski ciklus okrenuli u luke. Ovo su projekti koji mijenjaju lice i naličje svakog obalnog mjesta, na otoku i priobalju. Takvih velikih investicija dosada nije bilo, kazao je ministar mora, prometa i infrastrukture Oleg Butković

dobila je ugovor za uređenje plaže i sanaciju pomorskog dobra Šulterova vala. Općina Pašman sredstva će se iskoristiti za sanaciju i uređenje pomorskog dobra Dobropoljana II. Općina Preko uredit će plažu Jugo. Na području Općine Posedarje sredstva su namijenjena za izgradnju potpornog zida na pomorskom dobru. Na području Općine Sukošan sanirat će se Obala kralja Petra Krešimira IV., dok će se na području Općine Nivograd urediti plaža Vrulja u Pridrazi. Općina Kolan imat će uređenu šetnicu uz more Gajac - Mandre. Na području koje pokriva Općina Privlaka



Ukupna vrijednost dodijeljenih ugovora je 47,7 milijuna kuna

U Zadarsku županiju dolazi 21 milijun kuna. Županijskoj lučkoj upravi odobrena su sredstva od 13 milijuna kuna za projekt luke Drage-Dugovača, lučicu Plemići, luku Pag, luke Sv. Filip i Jakov i Sukošan. Našim jedinicama lokalne samouprave odobreno je osam milijuna kuna za projekt uređenja plaža, sanacije pomorskog dobra, sanacije šetnica...

Božidar Longin

sredstva će se utrošiti za sanaciju pokosa - plaža Sabuničke. U Općini Povelja uredit će se plaža Perilo i Obatnica, izgraditi šetnica s potpornim zidovima. U Općini Sveti Filip i Jakov uredit će se plaža Morovička u Turnju. U Starigradu će se urediti središnji obalni pojas naselja Starigrad Paklenica. U Pakošanima će se urediti plaža Janice. Na području Grada Paga sanirat će se obalni zid Prosika, a za područje Grada Ninu dodijeljena sredstva namijenjena su za uklanjanje nepravilnog sloja materijala u zoni luke Nin izvan lučkog područja. U Kalima će se sredstva namijeniti za uređenje dijela pomorskog dobra Rahorača.

Županijska lučka uprava preuzima Marinu

Gradu Zadru dodijeljen je ugovor za sanaciju gata i obalnog zida u uvali Foša kojeg je preuzeo gradonačelnik Brancko Dukić.

- More i priobalno područje vrijedan je resurs, ne samo zbog turizma nego i prometa, pomorstva, ribarstva, trgovine. Spoj s morem čini naš svakodnevn život. Baš u Zadru traju radovi na rekonstrukciji rive, uređuje se obalni pojas naše luke. U Gaženici se dovršava i ribarska luka, neophodna za razvoj ribarstva. Ova sredstva bit će namijenjena za obnovu gata i obalnog zida u Foši koja zaokružuje gradske bedeme kao dio UNESCO baštine, istaknuo je gradonačelnik Dukić.

Upitan o sudbini bivše Tankerkomercove marine u Zadru ministar Butković novinare je upoznao s novostima.

- Županijska lučka uprava preuzet će upravljanje nad Marinom. Međutim, formalnu odluku još treba potvrditi Vlada. Ova odluka će se naći na sjednici Vlade za dva do tri tjedna, odgovorio je ministar Butković.



Gradonačelnik Dukić, ministar Butković i župan Longin



Ministar mora, prometa i infrastrukture Oleg Butković



Župan Božidar Longin naglasio je da je riječ o velikim sredstvima za županiju

ZNAČAJAN ISTUP PRVO ZAJEDNIČKO ORGANIZIRANO PREDSTAVLJANJE ZADARSKIH VINARA U ZAGREBU

Vinari su snažan adut u gastro turističkoj ponudi Zadarske županije

Prvo zajedničko organizirano predstavljanje zadarskih vinara uopće, prošlo je u Zagreb više nego dobro, a s njime smo imali i kompletan destinacijski nastup i prezentaciju ovdašnje ponude. Radi se o istupu na najvećem domaćem tržištu kako za vinare tako i za turizam zadarske regije, a zadarska je regija najjače određena domaćim gostima.

Odličan zajednički nastup

Zadarski su vinari izrasli i izgradili vrhunsku ponudu s kojom možemo ponosno nastupiti bilo gdje. Postali su značajan segment atrakcija i doživljaja naše regije. Time su jedan od najsnažnijih aduta osim u vinskoj turističkoj niši i u gastro, agro i ruralnoj ponudi Zadarske županije. Raduje nas odličan prvi zajednički nastup kakve ćemo sa zadovoljstvom nastaviti, i na inozemnim nam tržištima, kaže direktorica Turističke zajednice Zadarske županije Mihaela Kadija nakon cjelodnevnog predstavljanja zadarskih vinarija i zadarske vinske ponude u Zagrebu, održanog u subotu, 19. ožujka, a što se u nastavku party programa protoglo na sitne sate.

Bilo smo na jednom vinarija sasvim novom mjestu, uz potpuno novi događaj i atmosferu u novom prostoru urbane kulture klubu »5. kupe«. U arhaičnom, nostalgijom i pomalo »po strani« ostavljenoj dijelu srca Zagreba, tik iza Lisinskog, pred podhodnikom, u negdašnjem »carstvu« danas zanemarene željeznice, gdje je rubu »Lenuzzijeve (zeleno) potkove« Zagreba nicala moderna hrvatska metropolola dolaskom željeznice i nad njom izgrađene Esplanade, kao u svim pristojnim dodirnicama mističnog Orijent expresa.

U klubu sa svojim »remake« dizajnom novog urbaniteta i kulture, na razvalinama industrijskog društva, što juri ka postmodernizmu, s jednakim ambicijama vinara Zadarske županije, družili su se osim starih vinskih veterana i legendi, od vinsko novinarskih poput Tomice Radića, do enoloških poput čuvenog Franje

Zadarski su vinari izrasli i izgradili vrhunsku ponudu s kojom možemo ponosno nastupiti bilo gdje. Postali su značajan segment atrakcija i doživljaja naše regije. Time su jedan od najsnažnijih aduta osim u vinskoj turističkoj niši i u gastro, agro i ruralnoj ponudi Zadarske županije, ističe direktorica Turističke zajednice Zadarske županije Mihaela Kadija



Zadarski vinari predstavili se u Zagrebu

Francema, pa do vinoljubaca mladahnegeneracije Z. Upravo »neki novi, ekološki osviješteni vinski, klinici« biti će buduća publika zadarskih vinara koji su ne samo najekološkiji u Lijepoj našoj već i svijetu.

«Misli globalno - pij lokalno»

Pod svojim geslom »Misli globalno, pij lokalno«



Istup vinara na najvećem domaćem tržištu

predstavilo se osam ovdašnjih vinara kao svojevrsna reprezentacija koju su činili: Korlat vina Vinarije Benkovac, odnosno Badela 1862, koje je Renata reprezentativno zastupala; Kraljevski vinogradi sa svojim nastupnim zaštitnim znakom Zoranom Pantalonom, Bura Vina ujedno i domaćini jer obitelj Žuža, odnosno Zdravkov sin Antonijo

drži ovaj klub, Fiolići, Dario i Mario kao otkaçene »vinske knjigovođe«, Ker-Vin, Tomislava Glavića, vječnog eksperimentatora, i objedinjitelja Udruženja vinara, Vina Škaulj, što atribut »kraljevskog« dobiše posjetom Njihovih Kraljevskih Veličanstava Švedske, Vina Buljat čiji se Darijo lijepo uključio u vinsku karavanu sa svojom lokomotivom

Soare-om, do vječnog vinskog »enfant terrible« ne tek Kotara, Radoslava Bobanovića iz PZ Maslina i vino. Došli su u Zagreb sa 63 vina, a već ta brojka asocira na širinu lepeze sorti koju ovaj kraj njeguje, neki misle »na teret« (kad se cijela Istra svede na Malvaziju i Teran, a Burgundija na Pinot i Chardonnay), a drugi »na diku« što dokazuje raznorodnost tala na tako malom prostoru i kreativnost vinara.

- Sasvim poseban ugođaj i doživljaj, atmosfera koju je teško opisati, jer nije riječ o statičnoj prezentaciji i nastupu već druženju i doživljaju, a sve utiske valja tek proanalizirati. Svi smo kao i gosti nam bili što dalje u večer sve nadahnutiji i rekao bi da ovaj naš prvi zajednički destinacijski nastup obvezuje na još, a samo prijateljstvo sa prostorom »5. kupe« obećavajući je, kazao je Tomislav Glavić ne propustivši uz pohvalu »starom savezništva« sa Zadarskom

županijom istaći i zahvalu stasalom novom s Turističkom zajednicom županije.

Mirisi i okusi Dalmacije

Danijel Segarić, i osobno, ali i institucionalno, kao predstavnik Zadarske županije i župana, veteran ove suradnje i podrške vinarima kaže:

- Prvi organizirani zajednički nastup na važnom nam zagrebačkom tržištu je nadogradnja u potpori komercijalnoj prodi ovih vinara, a koje podržavamo od začetaka, još dok vina s kojima bi bez srama istupili ovdje ili bilo gdje drugdje nije ni bilo. Zadarska županija vjerni im je poticatelj i podupirač i to će ostati sada kad s ovdašnjim vinima možemo bez bilo kakvog suzdržanja i zadržke nastupiti bilo gdje u svijetu. Zahvaljujemo to i činjenici njihovog djelovanja kao Udruge, a zadovoljstvo je što smo i zajedno s Turističkom zajednicom u tome, jer ovo je sad ne tek konzumni već i doživljajni adut, dakle turistički adut ovog prostora, ističe Segarić.

Makar svedeno na zaloga, u stilu modernih druženja, ovo predstavljanje nije izostavilo i gastro adute ovog kraja, a za što je odgovoran bio Renato Kraljev. Chef Kraljeva je na licu mjesta pripremao delicije poput pašskog baškotina sa skutom, kozicama i šparogama, mariniranih incuna s artičkom ili sipe s kremom od slanuta, a bilo je tu i motara i čudešnih mirodija otetih moru i škrapu...

DJ Pepi Jorgarde sa svojom glazbom, ugodan kutak zaboravljenog srca Zagreba, što upravo oživljava s mladim urbanim snagama, vrhunsku vina jednog čudesnog prostora od visova Velebita, paške razvedenosti do mira doline Ravnih kotara i epske Bukovice, i esencije Jadranskog mora s lepezom arhipelaga, županije jednake površine kopna i mora, pretvorili su toplu predproletnu večer Zagreba u noć za pamćenje, uz zvuke vremena što dolazi.



Mihaela Kadija: Raduje nas odličan prvi zajednički nastup

Prvi organizirani zajednički nastup na važnom nam zagrebačkom tržištu je nadogradnja u potpori komercijalnoj prodi ovih vinara, a koje podržavamo od začetaka. Zadarska županija vjerni im je poticatelj i podupiratelj

Danijel Segarić



Zadarski vinari konkuriraju vrhunskom ponudom



Suvremeno opremljeni prostor



Centar za kreativne industrije kojim se Zadar može pohvaliti

NAJSUVREMENIJI PROSTOR ZADARSKI CENTAR ZA KREATIVNE INDUSTRIJE NUDI NIZ MOGUĆNOSTI

Vrhunska oprema jamstvo organizacije uspješnih događanja, snimanja, edukacija

Centar je opremljen specijaliziranom opremom u vrijednosti 6,7 milijuna kuna što je garancija kvalitete za organizaciju uspješnih evenata, snimanja i edukacija. Također, u Centru se organiziraju specijalizirane edukacije iz područja IT i audiovizualne industrije, kaže Katarina Colić, ravnateljica Ustanove za razvoj kompetencija, inovacija i specijalizacije Zadarske županije

Centar za kreativne industrije u Zadru nudi niz mogućnosti za organizaciju događaja, predstava, edukacija, reklama i videospotova. U suvremeno opremljenim prostorima nalaze se kompletno opremljena multifunkcionalna dvorana sa sustavom scenske mehanizacije, scenske rasvjete te audio i video sustavom, tonski studio, IT dvorana i dvorana za sastanke, usluga virtualnog inkubatora, te Coworking. Navedimo i kako su svi ovi prostori raspoloživi za najam.

Multifunkcionalna dvorana

- Centar je opremljen specijaliziranom opremom u vrijednosti 6,7 milijuna kuna što je garancija kvalitete za organizaciju uspješnih evenata, snimanja i edukacija. Također, u Centru se organiziraju specijalizirane edukacije iz područja IT i audiovizualne industrije. U tijeku je edukacija za ton

majсора na koju se zainteresirani još uvijek mogu prijaviti. Za start up firme nudimo uslugu coworking prostora i virtualnog inkubatora, kaže Katarina Colić, ravnateljica Ustanove za razvoj kompetencija, inovacija i specijalizacije Zadarske županije.

Multifunkcionalna dvorana sa scenskom mehanizacijom i rasvjetom te audio i video sustavom, doznajemo dalje, vrhunski je izbor za organizaciju kongresa, kazališnih predstava, snimanje reklama, glazbenih uradaka. Sve to moguće je zahvaljujući modularnom prostoru opremljenom vrhunskom opremom za scensku rasvjetu te najmodernijim audiosustavom i videosustavom. Cijela dvorana sa svojih 140 sjedećih mjesta može se prilagoditi potrebama događaja.

Govornica, koja se nalazi na pozornici, te tonska režija preko puta osnova su za kvalitetno ostvarenje događaja na visokoj organizacijskoj razini.

Zahvaljujući visećim platnima i rasvjeti može se koristiti kao foto studio, a svojom visinom i prostranošću pruža mogućnost za organizaciju seta za snimanje reklama. Također, može se koristiti i kao *green room*.

Širok spektar mogućnosti

Kako dvorana posjeduje režiju izdvojenu u zasebnom prostoru, ona se može koristiti kao tonski studio koji raspolaze audio, video i foto opremom. Audio sustav tonskog studija se sastoji od opreme za terenska snimanja, za višekanalna terenska snimanja, opreme tonske režije i opreme tonskog studija.

Studio je opremljen i profesionalnim studijskim kamkorderom s rasvjetnim kompletom, sustavom za video montažu i fotografskom opremom. U njoj su, između ostalog, komplet rasvjetne opreme za foto studio, kišobran s



Katarina Colić,
ravnateljica
Ustanove za razvoj
kompetencija,
inovacija i
specijalizacije
Zadarske županije

USLUGE NAJMA

Usluga najma tonskog studija može biti pružena uz nadzor, podršku i različite profesionalne usluge djelatnika Centra. Najam može biti cjelodnevni ili po satu. Zaista je širok spektar organizacijskih mogućnosti koje nova zgrada Centra za kreativne industrije nudi, a zainteresirani za najam mogu se detaljnije informirati izravnim upitom na adresu e-pošte info@inovacija-zadar.hr ili telefonom na +385 23 627 890

držačem, kalibrator ekrana, siva karta, rasvjetna tijela, digitalni SLR full drame foto aparat itd. Oprema se može koristiti u studiju ili na nekoj drugoj izdvojenoj lokaciji.

Koncept tonskog studija vrlo je praktičan - sastoji se od režije i gluhe sobe za snimanje koja je dovoljno velika za snimanje cijelog velikog benda, kao i za pojedinačno snimanje.

Soba za snimanje je klimatizirana te je opremljena profesionalnom zvučnom izolacijom. Usluga najma tonskog studija može biti pružena uz nadzor, podršku i različite profesionalne usluge djelatnika Centra. Najam može biti cjelodnevni ili po satu.

Zaista je širok spektar organizacijskih mogućnosti koje nova zgrada Centra za kreativne industrije nudi te je najbolje da izravnim upitom na adresu e-pošte info@inovacija-zadar.hr ili telefonom na +385 23 627 890 provjerite te obrazložite svoje specifične potrebe i organizirate uspješne događaje.



Prostor i oprema nude široki spektar organizacijskih mogućnosti



Centar je opremljen specijaliziranom opremom u vrijednosti 6,7 milijuna kuna

ZAVRŠENI RADOVI PROJEKT VRIJEDAN VIŠE OD 23 MILIJUNA KUNA

Energetska obnova pet zgrada Psihijatrijske bolnice Ugljan

Nakon ovoga ulaganja, pred bolnicom se nalazi još jedan, možda i najveći izazov – osiguravanje sredstava za izgradnju novog bolničkog kompleksa. Vjerujem da će kroz novu financijsku perspektivu koja je pred nama, Psihijatrijska bolnica pronaći način kako ostvariti svoje planove. Županija kao osnivač pružit će im u tim aktivnostima svoju punu potporu, kazao je župan Longin

Dvije godine od početka prvih radova, u Psihijatrijskoj bolnici Ugljan dovršen je projekt energetske obnove pet bolničkih zgrada vrijedan više od 23 milijuna kuna. Prirodnoj konferenciji na kojoj su predstavljeni rezultati projekta nazočili su župan Božidar Longin i zamjenik župana Šime Vicković, državni tajnici Šime Erlić i Josip Bilaver, načelnik Općine Preko Jure Brižić te brojni drugi uzvanici.

Radove izvodili parcijalno

Ravnatelj bolnice Mladen Mavar na početku je podsjetio kako je riječ o zgradama sagrađenima 1942. godine, u vrijeme talijanske okupacije u Drugome svjetskom ratu te je zbog dotrajalosti paviljona obnova morala biti sveobuhvatna. Nakon rekonstrukcije i energetske obnove svih pet zgrada ušteda električne energije iznosit će između 600 i 700.000 kuna godišnje.

- Radove smo izvodili parcijalno jer zbog smještaja pacijenata nismo mogli obnoviti istodobno svih pet zgrada. Na svim zgradama radili smo nove fasade s izolacijom zidova, krovšte, stolariju, toplinsku

izolaciju podova i zamjenu svih instalacija. Od ukupnog iznosa vrijednost radova oko polovicu sredstava osigurali smo iz nacionalnih i europskih fondova, a za ostali dio

Župan Longin istaknuo je da Psihijatrijska bolnica Ugljan ima planove i za dodatan iskorak

sredstava bolnica je uzela kreditno zaduženje na 15 godina u Hrvatskoj banci za obnovu i razvitak, kazao je ravnatelj Mavar te napomenuo da mu je velika želja u narednom razdoblju energetske obnoviti preostala tri paviljona unutar



Predstavnici Županije i Općine s ostalim uzvanicima obišli su novoobnovljenu zgradu

ANDRINA LUIĆ



U narednom razdoblju planiraju se energetske obnoviti i preostala tri paviljona unutar bolnice

VEDRAN SITNIĆ

bolnice.

Državni tajnik u Ministarstvu regionalnoga razvoja i fondova Europske unije Šime Erlić naglasio je kako nije lako provesti ni jedan europski projekt, a još ga je teže provesti na otoku i to kao jedna

od ustanova u zdravstvu koje uvijek imaju problema s financiranjem.

- Za tako nešto treba imati hrabrosti, odvažnosti i vizije te razumijevanja lokalne i regionalne zajednice. U provođenju ovog projekta pomogli

smo i mi iz Ministarstva regionalnoga razvoja i fondova EU, Fond za zaštitu okoliša, Ministarstvo graditeljstva, kazao je Erlić.

Planovi za dodatan iskorak

- Bez takve zajedničke po-

zalaženjem pomogli ostvarenje energetske obnove.

- Veliki je ovo bio, kolokvijalno rečeno, zalogaj. No, znamo da energetske projekti nisu samo trošak jer nakon njihove provedbe, imamo i veliku uštedu energije kako za grijanje, tako i za hlađenje, a ne trebam posebno isticati koliko je u obnovljenim zgradama boravak znatno ugodniji. S obzirom da smo na otoku, a i ravnatelj je bodul, moram reći da će mu se sigurno lice ozariti kada vidi pad režijskih troškova, rekao je u šali Longin i najavio da Psihijatrijska bolnica Ugljan ima i planove za dodatan iskorak u svojem djelovanju.

- Nakon ovoga ulaganja, pred bolnicom se nalazi još jedan, možda i najveći izazov – osiguravanje sredstava za izgradnju novog bolničkog kompleksa. Vjerujem da će kroz novu financijsku perspektivu koja je pred nama, Psihijatrijska bolnica pronaći način kako ostvariti svoje planove. Županija kao osnivač pružit će im u tim aktivnostima svoju punu potporu, poručio je župan Longin.

“Na svim zgradama radili smo nove fasade s izolacijom zidova, krovšte, stolariju, toplinsku izolaciju podova i zamjenu svih instalacija.

Mladen Mavar

drške ovakav projekt ne bi bio izvediv. Projekt obnove Psihijatrijske bolnice Ugljan primjer je kako bi se trebala razvijati otočna zajednica, ulaganjem u zelene i održive projekte, a to je u skladu i s našim nacionalnim programom razvoja otoka, istaknuo je državni tajnik Erlić.

Župan Božidar Longin zahvalio je svima koji su svojim trudom, znanjem i

U Psihijatrijskoj bolnici Ugljan dovršen projekt energetske obnove pet bolničkih zgrada



ANDRINA LUIĆ

PROJEKT VRIJEDAN 1,86 MILIJUNA KUNA SANIRANA LUKA ČEPR LJANDA U MJESTU UGLJAN

Završeni radovi na ukupno 80 metara gata i obalnog zida



U obilasku sanirane luke Čepri Ljanda

Županijska lučka uprava Zadar završila je radove na projektu sanacije obalnog zida luke Čepri Ljanda u mjestu Ugljan. Vrijednost radova iznosila je 1,86 milijuna kuna, a sufinancirali su ga Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture, Županijska lučka uprava Zadar i Zadarska županija.

Još jedno u nizu ulaganja

- Ovo je još jedno u nizu ulaganja u lučku infrastrukturu na području naše županije. U proteklih 5 godina, uloženo je oko 250 milijuna kuna u lučku infrastrukturu u Zadarskoj županiji, a imamo još niz projekata u fazi realizacije ili pripreme. Projekt sanacije luke u Čepri Ljandi vrijedan

Ovo je još jedno u nizu ulaganja u lučku infrastrukturu na području naše županije. U proteklih 5 godina, uloženo je oko 250 milijuna kuna u lučku infrastrukturu u Zadarskoj županiji, a imamo još niz projekata u fazi realizacije ili pripreme, kazao je župan Božidar Longin

je oko 1,86 milijuna kuna, a ostvaren je sredstvima resornog ministarstva, Županijske lučke uprave i Zadarske županije, uz operativnu podršku Općine Preko koja je pripremila projektnu dokumentaciju. Tu je vidljiva prava sinergija i vjerujem da ćemo zajedničkim snagama ostvariti još niz projekata na dobrobit naših stanovnika, poručio je župan Božidar Longin koji je obišao dovršene radove u pratnji

državnih tajnika Josipa Bilavera i Šime Erlića, načelnika Općine Preko Jure Brižića i ravnatelja ŽLU Zadar Davora Škibole.

- Općina Preko pripremila je projektnu dokumentaciju prije dvije godine, a Županijska lučka uprava prijavila je projekt na natječaj resornoga ministarstva. Danas imamo potpuno novu rivu, a nakon sanacije obalnoga zida zadovoljeni su svi sigurnosni uvjeti

i mislim da mještani mogu biti zadovoljni, istaknuo je načelnik Općine Preko Jure Brižić.

Projekt sanacije je uključio radove na ukupno 80 metara gata i obalnog zida u mjesnoj lučici Čepri Ljanda.

Ulaganje u morsku infrastrukturu

Prema riječima državnoga tajnika u Ministarstvu mora, prometa i infrastrukture Josipa Bilavera ovakvi projekti

nastavak su ulaganja u morsku i lučku infrastrukturu u cijeloj Hrvatskoj.

- Ponosni smo što je Zadarska županija, odnosno Županijska lučka uprava prošle godine dobila više od 13 milijuna kuna nacionalnih sredstava, a jedan od projekata u koji se ulagalo je i ova mala lučica, koja je dobila novi gat i 80-ak metara sanirane obale, kazao je Josip Bilaver, najavivši da će ministarstvo u

“ Ponosni smo što je Zadarska županija, odnosno Županijska lučka uprava prošle godine dobila više od 13 milijuna kuna nacionalnih sredstava, a jedan od projekata u koji se ulagalo je i ova mala lučica, koja je dobila novi gat i 80-ak metara sanirane obale

Josip Bilaver

ovoj godini osigurati dodatnih 13 milijuna kuna za projekte koje je kandidirala Županijska lučka uprava Zadar.



Još jedno u nizu ulaganja u lučku infrastrukturu na području Zadarske županije



Radove su financirali Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture, Županijska lučka uprava Zadar i Zadarska županija

U SKLOPU ŽUPANIJSKIH DANA TRADICIONALNA I NAJMASOVNIJA LOKALNA BIKIKLIJADA



Dvanaesta biciklijada »Od Branimira do Branimira« 9. travnja

**Prijave za
ovogodišnju
biciklijadu
počinju 24.
ožujka i
trajati će do
8. travnja**

Dvanaesta biciklijada »Od Branimira do Branimira« Zadar-Nin-Zadar održat će se 9. travnja u trajanju od 10,00 do 13,00 sati. Biciklijada duga oko 35 kilometara koja spaja Branimirovu obalu u Zadru s Branimirovom obalom u Ninu i natrag okupit će još jednom profesionalce i amatere, ali i turiste koji se u to vrijeme zateknu u Zadru

U tijeku su pripreme za održavanje Županijskih dana koji se odvijaju tijekom travnja. Nakon dvije godine pauze zbog pandemije, sa Svjetskim danom zdravlja (7. travnja) održava se i najmasovnija lokalna biciklijada u Hrvatskoj »Od Branimira do Branimira«, 12. godinu za redom.

Prijave od 24. ožujka

Dvanaesta biciklijada »Od Branimira do Branimira« Zadar-Nin-Zadar održat će se 9. travnja u trajanju od 10,00 do 13,00 sati. Biciklijada duga oko 35 kilometara koja spaja Branimirovu obalu u Zadru s Branimirovom obalom u Ninu i natrag okupit će još jednom profesionalce i amatere, ali i turiste koji se u to vrijeme zateknu u Zadru.

Biciklijada se provodi u sklopu programa Plana za zdravlje Zadarske županije i u cilju poticanja zdravog načina života. Ovom aktivnošću potičemo na kretanje pješaćenjem ili biciklizmom budući da je sjedilački način života sve učestaliji, posebno kod mladih koji sve više

vremena provode ispred računala ili mobitela. Protekle dvije godine pandemije doprinijele su tom sjedilačkom načinu života pa se nadamo da će tradicionalna biciklijada potaknuti mnoge na ovu aktivnost.

Ove godine prijave počinju 24. ožujka i trajat će do 8. travnja, a svi zainteresirani mogu se prijaviti online na web stranicama Zadarske županije (www.zadarska-zupanija.hr) Calimero sporta (www.calimero-sport.hr), Biciklističkog kluba Zadar (www.bk.zadar.hr) i Zavoda za javno zdravstvo (www.zjz.hr). Kao i obično tijekom biciklijade osiguran je siguran nadzor i tehnička pomoć djelatnika Calimero Sporta.

Nagradna igra

Calimero sport je i sponsor nagrada – servisa bicikli u izvlačenju lutrije te besplatne sitne popravke bicikli na cilju. Organizator napominje kako svi sudionici moraju doći na biciklijadu s ispravnim biciklom i po mogućnosti servisiranom prije same biciklijade. Samom prijavom svi sudjeluju

u nagradnoj igri u izvlačenju brojeva. Također, svi sudionici na startu će dobiti majicu biciklijade glavnog sponzora EVN Croatia plina. U Ninu sve bicikliste čeka topli obrok kojeg će pripremati kulinarski tim predvođen poznatim kuharom Renatom Kraljevim.

Ono po čemu se ova biciklijada razlikuje od svih ostalih je tradicija dolaska obitelji s djecom na manifestaciju, prepoznatljivost i po nazivu i po sponzorima koji su s organizatorom svih ovih godina. Tu je i promocija biciklističke staze, ali i sjajan spoj partnerstva s policijom koja svojim aktivnostima doprinosi promociji sprečavanja nasilja u zajednici odnosno na cestama i kulturi ponašanja na cesti.

Organizatori su Zadarska županija i Grad Nin, a suorganizatori: Grad Zadar, PU Zadarska, Zavod za javno zdravstvo, Biciklistički klub Zadar i TZ Grada Nina.

Glavni Sponzor: EVN Croatia plin

Sponzor nagrada, tehnička i servisna služba: Calimero Sport

IZ ZAKONA O SIGURNOSTI PROMETA NA CESTAMA

Biciklom na cesti smije upravljati osoba koja je navršila 14 godina, djeca koja su navršila 9 godina koja su u školama osposobljena za upravljanje biciklom i za to im je izdana potvrda, smiju samostalno upravljati biciklom na cesti, a druga djeca s navršene 9 godina samo u pratnji osobe koja je navršila 16 godina.

Inače, zakonske odredbe o načinu kretanja, zaštitnoj kacigi za bicikliste i ostale sigurnosne odredbe vezane uz promet biciklista opisani su u člancima 112., 113., 114. i 215. Zakona o sigurnosti prometa na cestama.

«1000 KORAKA KROZ 1000 ULICA»

Istovremeno s biciklijadom održat će se tradicionalno »1000 koraka kroz 1000 ulica«, akcija pješaćenja u organizaciji Udruge za rekreaciju žena »Relax« i Županijskog saveza sportske rekreacije »Sport za sve«. Pješaćenje počinje s Branimirove obale u 9,30 sati.



Nakon dvije godine pauze zbog pandemije ponovno se održava najmasovnija lokalna biciklijada u Hrvatskoj

